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Knihovnu rozžijí vánoční dílny i Den pro dětskou 

knihu 

 
Knihovna Ústeckého kraje promění Lidovou část knihovny v kreativní dílnu. 

Čeká vás výtvarný workshop s Dagmar Urbánkovou, analogová fotografie pro 

děti, dřevo ožívající pod rukama i tradiční vánoční dílny.  

Knihovna v Ústí zve děti i jejich rodiče na den plný tvoření a fantazie. Tradičně 

se zapojí do celorepublikové kampaně Den pro dětskou knihu a akci prováže 

s vánočními dílnami. 

Do knihovny zavítá například výtvarnice Dagmar Urbánková, autorka knihy 

Cirkus ulice. V jejím workshopu od 16 hodin si děti vyrobí třístránkovou knížku  

s postavami, která je založená na stejném principu jako její kniha.  

V programu nechybí ani workshop Malí fotografové, který začne ve 14 hodin. 

Děti od sedmi do dvanácti let nahlédnou do světa analogové fotografie, vyzkouší si 

klasické i plastové fotoaparáty Lomography, objeví kouzlo dřevěných dírkových 

komor Dirkoma a v improvizované temné komoře zjistí, jak vzniká fotogram. 

Tvořivou chvilku nabídne také dílna Woodmaid, kde si účastníci zkusí práci se 

dřevem a vlastníma rukama si vytvoří drobný dřevěný objekt.  

Na všechny workshopy je nutná rezervace na e-mailu 

veronika.novotna@knihovnauk.cz 

Ve třetím patře zároveň poběží tradiční vánoční dílny bez nutnosti rezervace. 

Návštěvníci si vyrobí stromek ze starých knih, ozdoby z rychleschnoucí hmoty, šité 

skřítky a dekorace, balicí papír i jmenovky na dárky. Na své si přijdou i větší návštěvníci, 

kteří si budou moct vyrobit drátkované jmelí či drhanou ozdobu na stromek. Chybět 

nebude ani dopis Ježíškovi či výroba drobných dárků pro blízké. 

„Letos jsme se rozhodli návštěvníkům zprostředkovat dva workshopy navázané 

na knihy oceněné Zlatou stuhou. Ty jsme doplnili o lokální dřevodílnu Woodmaid. 

Návštěvníci se mohou navíc těšit na prodejní stánek nakladatelství Baobab. Pokud by 

chtěli návštěvníci ještě více designu, určitě stojí za návštěvu plánované Design Depo, 

který proběhne 6. 12. od 13.00 do 18.00 v ulici Na Schodech 4,“ doplňuje vedoucí 

Regionálního a edukačního centra knihovny Veronika Novotná. 

Kompletní informace o akcích naleznete na sociálních sítích a webových 

stránkách knihovny. Akce se uskuteční díky podpoře Statutárního města Ústí nad 

Labem. 
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